



Magyar sportban magyar siker!

2009 szeptember 12. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Miközben hazánk férfilakosságának nagyobbik hányada éjszakánként párnája csücskét rágja a feletti bosszúságában, hogy egy bizonyos angolszász labdajátékban kísérletez? honfitársaink kikaptak egy obskurus gyülekezett?!, a lovas íjászatban éppen nyeregbe szálló képvisel?nk úgy hozza formáját, mint kacsza a nokedlit. Bocsánat, mint... na jó, szóval teszi a dolgát.

Múlt hét végén, szeptember 5-6-án a németországi Bambergben rendezték meg a második nyílt lovas íjász Európa-bajnokságot. Lévén nyílt a verseny, itt voltak Korea, Törökország, Kanada legjobbjai is. Összesen 16 ország 60 versenyzője három stílus, illetve szabályrendszer szerint mérkőzött meg.

Ezek a magyar, a koreai és a mogu, ez utóbbi csapatverseny. Három napos kemény közdelem után alakult ki a végeredmény: 1. Némethy Christoph, 2. Christian Prestin, 3. Horst Bachmann, ami azért is szép, mert a németek tényleg keményen felkészültek. Idevágó képek és adatok az alábbi linkeken találhatóak:

www.eocha.org

<http://www.mysteryofnature.com/steppenreiter/>



Az alábbi anyagban 4 perc 55-nél látható Christoph tavalyi győzelme: (7 perc 07-nél az eredményhirdetést)

http://www.youtube.com/watch?v=31JHI_RH8vM

Kristóf győzelmének értékét emeli, hogy ezúttal ismét olyan újítást vezettek be, amelyre mi nem készültünk. Ugyanis itthon húsz éve mindenki, illetve majdnem mindenki, markolathoz fogott vesszőkkel dolgozik, onnan

töltünk, ez a leggyorsabb eljárás. A mi fiúknak a helyszínen kellett kitalálnia, hogyan verje meg azokat, akik kezdettől más eljárást gyakoroltak. Végül is –csizmaszárból töltött!
Ezt úgy kell értékelni, mint amikor a hetvenes években akkori asztalitenisz-bajnokunk (Jónyer? Klampár? Bocsánat, nem emlékszem) edzőtársát egy közönséges, táplálkozás céljára süttött lángossal verte meg. Hiába, a klasszis...

Pogány István

Szerző a Flag Polgári Műhely tagja

[Tweet](#)



Ajánló